



В городе Дмитрове возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибли четверо несовершеннолетних



Следственным отделом по городу Дмитров ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибли четверо несовершеннолетних (ч.5 ст.264 УК РФ).

По данным следствия, 13 октября 2022 года в ночные часы на участке автодороги по ул. Бирлово Поле г. Дмитров в стоящий на обочине дороги полуприцеп транспортного средства марки «Камаз» врезался автомобиль марки «Пежо» под управлением несовершеннолетнего водителя. В результате ДТП погибли четверо из пяти несовершеннолетних, находившихся в легковом автомобиле.

Следователями проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначено проведение ряда экспертиз, в том числе судебно-медицинских и автотехническая. Устанавливаются причины и обстоятельства приведшие к произошедшему. В рамках



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям или бездействию родителей несовершеннолетнего, осуществлявшего управление транспортным средством.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1730888>